

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. április 30-án 15 óra kezdettel Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott soros, nyílt ülésének

Rendelete:

Határozatai: 38-53

### Napirendi pontok

#### Napirendi pontok:

**1.) A Monori Rendőrkapitányság 2019. évi bűnügyi és rendészeti tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Beszámoló: dr. Csipker Norbert r. alezredes, mb. kapitányságvezető

**2.) Polgármesteri tájékoztató a 2020. február 27-i testületi ülésen született képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

**3.) A Monorierdői Polgárőr Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Beszámoló: Monorierdői Polgárőr egyesület vezetője

**4.) A Szárezhegy Quercus Nonprofit Kft. ügyvezetőjének lemondása okán új vezető tisztségviselő megválasztása, a Kft. működéséhez szükséges döntések meghozatala**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

**5.) A közterület-felügyelő 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása**

Előterjesztő: Keresztény Anikó jegyző

Beszámoló: Petrovai Tamás, közterület-felügyelő

**6.) Polgármesteri beszámoló az előző testületi ülés óta eltelt időszakban önállóan tett kötelezettségvállalásról**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

**7.) A Monorierdői Csicsergő Óvoda játszóudvar felújítása – MFP-OUF/2019 – kivitelezési munkálatok elvégzésére beérkezett ajánlatok elbírálása, a nyertes ajánlattevő kiválasztása**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

**8.) Monorierdői Községi Könyvtár 2019. szakmai beszámolójának megtárgyalása**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

Beszámoló: Noszkáné Kelemen Elvira mb. könyvtáros

**9.) A civil szervezetek 2019. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóinak megtárgyalása**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

**10.) A Magyar Falu Program 2020 keretében meghirdetett pályázatokon való induláshoz szükséges döntések meghozatala**

Előterjesztő: Sente Béla polgármester

**11.) Egyebek**



Sente Béla  
polgármester

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. április 30-án 15.00 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatal tanácskozótermében megtartott soros, nyílt üléséről.

**Jelen vannak:** Szente Béla polgármester, Borbás Viktor alpolgármester, Barcsai Jácint, Fehér István, Vitéz Attila, Vörös László, képviselők.

**Távol van:** dr. Páczai Antal képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:** Keresztény Anikó jegyző, Borbás Elvira Humán Bizottság nem képviselő tagja, Dzsupsin Imréné Humán Bizottság nem képviselő tagja.

**Megjelentek:** dr. Csipler Norbert r. alezredes, a Monori Rendőrkapitányság mb. vezetője, Máji Bálint r. törm. körzeti megbízott, Petrovai Tamás, közterület-felügyelő.

**Keresztény Anikó jegyző:** a napirendi pontok megtárgyalása előtt tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait valamint a jelenlévőket, hogy a tegnapi napon érkezett meg a Pest Megyei Kormányhivataltól egy szakmai tájékoztatás, mely arra terjed ki, hogy a jelenlegi vészhelyzet idején sem a Bizottságok, sem pedig a Képviselő-testület nem tarthat ülést a megszokott formában. Minden Képviselő- testületi hatáskört a polgármester gyakorol, Mivel már az ülések az SZMSZ szerint összehívásra kerültek, ezért nem mondtuk le. Polgármester úrnak a katasztrófavédelemről szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§(4) bekezdése értelmében a Képviselő-testület döntéseit meg kell erősíteni. Mindenki előtt ismeretes, hogy Magyarország Kormánya az Alaptörvény 53. cikke alapján 2020. március 11-től a koronavírus járvány miatt vészhelyzetet hirdetett ki az egész ország területére. A jelenleg hatályban lévő rendelkezések betartására figyelemmel kerül sor a Képviselő- testület ülés megtartására. A napirendi pontokhoz kapcsolódó vendégek időpontra érkeznek, továbbá betartásra kerülnek a higiéniai, egészségmegőrző rendelkezések is. Elmondja továbbá, hogy a vészhelyzet fennállásáig további Bizottsági, illetve Képviselő- testületi ülés nem kerül megtartásra. Azonban a polgármester a képviselőket, illetve a bizottsági tagokat tájékoztatja az érdemi döntések vonatkozásában.

**Szente Béla polgármester:** szeretettel köszönti a megjelenteket Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének soros, nyílt ülésén. Az ülést 15.00 órakor megnyitja, megállapítja, hogy a testület határozatképes, megjelent 6 fő képviselő. dr. Páczai Antal képviselő jelezte a késését.

Felkéri jegyzőkönyv-hitelesítőknak Vitéz Attila és Vörös László képviselőket, valamint jegyzőkönyv-vezetőnek Tóthné Menkó Zsuzsannát.

Javasolja a meghívó szerinti napirendi pontok elfogadását azzal, hogy a napirendi pontokhoz kapcsolódóan megjelenő vendégekre tekintettel kerüljön megtárgyalásra. Kéri, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy 15 óra 13 perckor a napirendi ponthoz kapcsolódóan megérkezett dr. Csipler Norbert r. alezredes, a Monori Rendőrkapitányság mb. vezetője, valamint Máji Bálint r. törm., körzeti megbízott.*

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv-hitelesítők személyét, valamint a napirendi pontokat elfogadta.**

### *Napirend tárgyalása*

#### **1. A Monori Rendőrkapitányság 2019. évi bűnügyi és rendészeti tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása**

**Szente Béla polgármester:** szeretettel köszönti a megjelent dr. Csipler Norbert r. alezredes urat valamint Máji Bálint r. törm., urat. A napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy a kapitány úr egy nagyon részletes és mindenre kiterjedő beszámolót nyújtott be a 2019. év bűnügyi és rendészeti tevékenység tekintetében. A tisztelt képviselők is láthatják, hogy a számok ugyan emelkedő tendenciát mutatnak, azonban még mindig nem

kiemelkedő mértékben. Itt szeretné megköszönni a községben tapasztalható rendőri jelenlétet, hiszen ezzel is hozzá járultak ahhoz, hogy a lakosság biztonság érzetét megerősítsék.

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy 15 óra 15 perkor megérkezett dr. Páczai Antal képviselő. A Képviselő-testület a továbbiakban 7 fővel folytatja tovább a munkáját.*

**dr. Csipker Norbert r. alezredes, a Monori Rendőrkapitányság mb. vezetője:** a beszámolóban foglaltakat csupán néhány adattal kívánja kiegészíteni. A Monori Rendőrkapitányság 484 km<sup>2</sup>-t lát el, hozzávetőlegesen 120.000 lakossal, 16 településen. Országosan 160.093 bűncselekmény történt, ebből Pest Megyében 18.070, és a kapitányság illetékességi területén 1264. Ezek az ismertté vált bűncselekmények, természetesen a látens bűncselekményekről a rendőrségnek nincs tudomása. Ezek azok, amelyeket az esetleges sértettek nem jelentettek. A számadatok egyértelműen kimutatják, hogy a Monori Kapitányságon kedvező tendencia mutatkozik. A 16 település között Monorierdő a 7. helyen áll a bűnügyi statisztikát illetően, bár ez nem verseny, de mégis kedvezőnek mondható. Pozitívumként említi, hogy nem történt a településen súlyos, életellenes bűncselekmény, rablás, illetve gépkocsi feltörés. Azonban 18 lopási cselekmény történt, amelyre fókuszálni kell. Itt szeretné megköszönni a közterület-felügyelő valamint a polgárőrség tevékeny, segítő munkáját. A településen Máji Bálint r. törm. úr tevékenykedik, mint körzeti megbízott. Igyekszik mindent megtenni annak érdekében, hogy a lakosság biztonságérzetét növelje. Odafigyelve a közlekedésbiztonság helyzetére, egyeztetve a polgármester úrral is. A tavalyi évben 8 közlekedési jellegű bűncselekmény történt a község területén. Országos követelmény az, hogy a rendőrség a baleset-megelőzési tevékenységre nagy hangsúlyt fektessen. Amennyiben az iskola szeptemberben újra fog indulni, oda figyelnek a közlekedés biztonságára valamint baleset-megelőzési előadásokkal segítik a gyermekek és a szülők közlekedését. Ezzel a néhány szemléltető adattal kívánja kiegészíteni a beszámolóban foglaltakat.

**Szente Béla polgármester:** az elhangzottakkal kapcsolatosan megemlíti, hogy tudomása van arról, hogy nagyon leterhelt a rendőrség, de mégis a kialakult helyzetre tekintettel abban az esetben, ha jelez a lakosság vagy ő maga, hogy pl. az utcán illetve a közterületen italozás folyik - annak ellenére, hogy jogszabály kimondja a tilalmat - akkor hathatósabban kellene fellépni. Továbbá a jogosítvány nélküli vezetés is igen nagy problémát jelent a településen. Több esetben bejelentést tett a lakosság és sajnos nem történt intézkedés. Mindezekre tekintettel hatékonyabb intézkedést szeretne kérni a lakosság megnyugtatása érdekében. Az Önkormányzat mindent megtesz annak érdekében, hogy a közlekedés a község területén minél biztonságosabb legyen, azonban szükséges az is, hogy bejelentés esetén a rendőrség a megfelelő lépéseket tegye meg az elkövetőkkel szemben.

**dr. Csipker Norbert r. alezredes, a Monori Rendőrkapitányság mb. vezetője:** az elhangzottakkal kapcsolatban elmondja, hogy abban az esetben, ha a lakosság észlel egy szabálysértést az nem biztos, hogy a rendőrség is észleli azt. Gondol itt arra, hogy mire kiérnek a kollégák a helyszínre, akkor már nem bizonyítható ezen cselekmény, de természetesen mindent megtesznek annak érdekében, hogy az ilyen jellegű magatartást felderítsék és megszüntessék. Ő magának „szívügye” a közlekedés biztonsága, nagyon fontosnak tartja, hogy mindenki úgy tudjon közlekedni, hogy a testi épségét ne veszélyeztesse senki sem.

**Vitéz Attila képviselő:** a kapitány úr által elmondottakkal kapcsolatban úgy véli, hogy a jogalkotók hibája az, hogy a rendőrség nem tud hathatósan fellépni az ilyen közlekedési cselekményekkel szemben.

**Borbás Viktor alpolgármester:** előljáróban elmondja, hogy nagyon köszöni a rendőrség munkáját. Azonban a polgármester úr által elmondottakhoz csatlakozva, megjegyzi, hogy egyre több személy vezet engedély nélkül a község területén. Többen jelezték neki, hogy úgymond „randalíroznak” az utcán az elkövetők pl. olyan helyen, ahol kisgyermekek játszanak az utcán, és ez nagyon veszélyes. A tegnapi napon is jelezték neki, hogy folyamatosan adott személyek az utcát autópályának nézik. Kéri a kapitány urat, hogy tegyenek meg mindent annak érdekében, hogy ezek az elkövetők felderítésre kerüljenek.

**Szente Béla polgármester:** További hozzászólás nem lévén kéri, hogy aki a Monori Rendőrkapitányság 2019. évi bűnügyi és rendészeti tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**38/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: a Monori Rendőrkapitányság 2019. évi bűnügyi és rendészeti tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Monori Rendőrkapitányság 2019. évi bűnügyi és rendészeti tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy 15 óra 30 perckor dr. Csipker Norbert r. alezredes, a Monori Rendőrkapitányság mb. vezetője valamint Máji Bálint r. törm., körzeti megbízott elhagyja az üléstermet.*

**2. Polgármesteri tájékoztató a 2020. február 27-i testületi ülésen született képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról**

**Szente Béla polgármester:** a képviselők megkapták az előterjesztést, az abban foglaltakat kiegészíteni nem kívánja, kéri annak elfogadását.

**Fehér István képviselő:** kérdezi, hogy a látványfelirat elkészült-e, illetve mikor kerül kihelyezésre?

**Szente Béla polgármester:** kérdésre válaszolva elmondja, hogy a látványfelirat elkészült, de jelen pillanatban az önkormányzat pincéjében van, hiszen a kialakult helyzetben nem lehet kihelyezni. Természetesen a vészhelyzet lezárásával a felirat kihelyezésre fog kerülni, és a lakosok birtokba tudják venni.

**Szente Béla polgármester:** További hozzászólás nem lévén kéri, hogy aki a Polgármesteri tájékoztatót a 2020. február 27-i testületi ülésen született képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról elfogadja, kézfeltartással jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének**  
**39/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: Polgármesteri tájékoztató a 2020. február 27-ei testületi ülésen született Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a polgármesteri tájékoztatót a 2020. február 27-i testületi ülésen született képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

**3. A Monorierdői Polgárőr Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló megszámoló megtárgyalása**

**Szente Béla polgármester:** az előterjesztésben foglaltakat annyiban kívánja kiegészíteni, hogy a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot és nem javasolta elfogadásra. A Bizottsági ülésen ifj. Ilonka Mihály polgárőr úr volt jelen, azonban Balogh Gábor elnök úr nem. A megküldött beszámoló nagyon hiányos, nem tartalmaz semmi olyan információt, amely a tevékenységükre utalt volna. Bár egyeztetve lett az elnök úrral, azonban a mai napon sem jelent meg a Képviselő-testület ülésén.

**Vitéz Attila képviselő:** az elhangzottakkal kapcsolatban megemlíti, hogy az elnök úrnak itt kellett volna lenni,

illetve abban az esetben, ha akadályoztatva van, akkor ki kellett volna mentenie magát.

**Fehér István képviselő:** csodálkozik, hogy Balogh úr nincs itt, hiszen, ha megígérte, akkor el kellett volna jönnie. A jegyző asszonyhoz fordulna egy kérdéssel jelen esetben, hogy ha valaki nem veszi fel az általa neki ítélt pénzügyi támogatást, akkor miért kell neki elszámolni az önkormányzat felé?

**Keresztény Anikó jegyző:** a kérdésre válaszolva elmondja, hogy mivel nem vett fel támogatást a polgárőr egyesület, ezért nem kell az önkormányzat felé elszámolnia, mivel nincs miről elszámolnia. De jelen esetben a polgárőrség tevékenységéről szóló szakmai beszámolóról van szó.

**Szente Béla polgármester:** nyomatékosítja, hogy szakmai beszámolóról van szó ebben a napirendi pontban. De sajnos a benyújtott anyag nagyon hiányos. A Pénzügyi, Településfejlesztés és Közbiztonsági Bizottság ülésén elhangzott, hogy több rendezvényen részt vettek, jelen voltak, azonban ez nem került dokumentálásra. Ő maga személy szerint magánemberként kíváncsi lenne a pénzügyi elszámolásra is hiszen több helyi lakos is támogatta őket anyagilag.

**Keresztény Anikó jegyző:** az elhangzottakra reagálva elmondja, hogy az a civil szervezet köteles pénzügyi beszámolót benyújtani, aki támogatást kapott. A Polgárőr Egyesület nem kapott 2019. évben pénzbeli támogatást az Önkormányzattól, illetve nem vették igénybe.

**Fehér István képviselő:** nem érti, hogy miért nem kapták meg a polgárőrök a nekik megszavazott támogatást.

**Szente Béla polgármester:** abban az esetben, ha nem veszi igénybe a polgárőr egyesület, akkor az Önkormányzat nem fogja kiutalni neki. De kéri a képviselőket, hogy a szakmai beszámoló tekintetében hozzák meg döntésüket.

**Szente Béla polgármester:** További hozzászólás nem lévén kéri, aki a Monorierdői Polgárőr Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót nem fogadja el, kézfeltartással jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
40/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: a Monorierdőért Polgárőr Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása**

Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és **nem** fogadja el a Monorierdőért Polgárőr Egyesület 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót a benyújtásra került formában és tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

**4. A Szárezhegy Quercus Nonprofit Kft. ügyvezetőjének lemondása okán új vezető tisztségviselő megválasztása, a Kft. működéséhez szükséges döntések meghozatala**

**Szente Béla polgármester:** a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy az előterjesztésben foglaltakat fenntartja. A Pénzügyi, Településfejlesztés és Közbiztonsági Bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja az alábbi módosított határozati javaslatokat a Képviselő-testület számára.

*Szente Béla polgármester felolvassa a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 29/2020.(IV.28.) PTKB. határozatát.*

„Monorierdő Község Önkormányzatának Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek, hogy 2020. május 6. napjától – 2021. december 31. napjáig terjedő határozott időtartamra vonatkozóan Dzsupsin Imréné 2213 Monorierdő, Rakéta utca 4. szám alatti lakost

bízza meg a Szárazhegy Quercus Kft. ügyvezetői feladatainak ellátásával, a mindenkori minimálbér összegéért, önálló képviseleti joggal megbízási szerződéses jogviszonyban.”

*Szente Béla polgármester felolvassa a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 30/2020.(IV.28.) PTKB. határozatát.*

„Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága megtárgyalta és javasolja a Képviselő-testületnek megfontolásra, hogy 1.200.000.- Ft forint összegű vissza nem térítendő pénzbeli támogatást nyújtson a Szárazhegy Quercus Kft.-nek működési kiadásainak fedezésére azzal, hogy a támogatásból köteles rendezni a 2020. február-április hónapokban ki nem fizetett járandóságokat és azok járulékait.”

*Szente Béla polgármester felolvassa a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság 31/2020.(IV.28.) PTKB. határozatát.*

„Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek megfontolásra, teljes körű könyvvizsgálat elvégzését a Szárazhegy Quercus Kft. tekintetében és hatalmazza fel Szente Béla polgármestert ajánlatok bekérésére a könyvvizsgálat elvégzésére vonatkozóan.”

**Szente Béla polgármester:** itt kívánja elmondani, hogy a Bizottsági ülésen felmerült, hogy meg kellene változtatni a Kft. nonprofit jellegét. Egyeztetést folytatott az önkormányzat az ügyvédjével, aki elmondta, hogy csak abban az esetben lehet változtatni, ha megszüntetik a Kft-t. Annak idején úgy lett létrehozva, hogy nonprofit jellegű és közhasznú legyen, elsősorban a községben felmerülő feladatokat lássa el.

**Fehér István képviselő:** egyetért az elhangzottakkal és úgy gondolja, hogy szükséges a könyvvizsgálat, illetve a Felügyelő Bizottság átfogó vizsgálata is. Tekintettel arra, hogy nagyon sok támogatást kapott a Kft. Azonban semmilyen nyilvántartás, illetve információ nincs arról, hogy a vagyona mekkora. Hiszen az Önkormányzat több esetben adott támogatást a részükre, úgy gondolja, ezzel el kell számolniuk. Egyebekben egyetért a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság határozati javaslataival. Kérdezi, hogy az új ügyvezető megválasztása esetén nem lesz összeférhetetlen a bizottságban betöltött tisztségével?

**Szente Béla polgármester:** reagálva a kérdésre elmondja, hogy az Önkormányzat nem adott támogatást a Kft. részére. Az elvégzett munkák kerültek kifizetésre. Minden eszköz, illetve a géppark a Kft. nevére szerepel, ami azonban az önkormányzat tulajdona.

**Vitéz Attila képviselő:** reagálva Fehér István képviselő által elmondottakra, úgy gondolja, hogy nem lehet korábbi évek vagyontát számon kérni, hiszen amortizáció is van.

**Szente Béla polgármester:** természetesen a kinevezésre kerülő új ügyvezető részére pontos leltárt és eszköz nyilvántartást kell átadnia a Szondi úrnak.

**Fehér István képviselő:** a maga részéről csak annyit nehezményez, hogy amióta ő képviselő még soha nem látott egy leltárt sem.

**Szente Béla polgármester:** a felvetésre reagálva elmondja, hogy bármikor beletekinthet az elkészült leltárba. Ő maga is látta már, de rajta kívül senki sem nézte meg. De természetesen most, amikor ügyvezető váltás történik a pontos nyilvántartás átadása illetve áttekintése elengedhetetlen.

**Fehér István képviselő:** a Kft. beszámolója minden évben elkészült, de leltár nem lett csatolva hozzá.

**Keresztény Anikó jegyző:** az elhangzottakra reagálva elmondja, hogy a Kft. indulásakor az Önkormányzat 3 M Ft támogatást adott. Ez kettő részből állt, 1,5 M Ft értékű nem pénzbeli hozzájárulás és egy 1,5 M Ft összegű pénzbeli hozzájárulás formájában. A nem pénzbeli hozzájárulás összetevődik 1 db FS 450 típusú aljnövényzet tisztítóból, aminek az értéke 120.000 Ft-ot tett ki, és 1 db ágvágóból 130.000 Ft értékben, továbbá az 1596-os hrsz-ú ingatlant is a rendelkezésére bocsátotta az Önkormányzat, melynek a forgalmi értéke 1.250.000 Ft. Amikor Szondi Balázs benyújtotta a lemondó levelét akkor az Önkormányzat felszólította, hogy május 6.

napjáig köteles elkészíteni a pénzügyi beszámolót, a leltárt és minden a lemondásához csatolandó anyagot. Továbbá kérdésre válaszolva elmondja, hogy az új ügyvezető megválasztása esetén Dzsupsin Imréné nem képviselő bizottsági tisztsége összeférhetetlen az ügyvezetői tisztségével. 30 nap áll rendelkezésére, hogy bizottsági tisztségéről lemondjon.

**Szente Béla polgármester:** további hozzászólás nem lévén kéri, aki elfogadja a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság által tett határozati javaslatokat kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
41/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. lemondása okán új vezető tisztségviselő megbízása**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. ügyvezetőjének lemondása okán új vezető tisztségviselő megválasztása, a Kft működéséhez szükséges döntések meghozatala tárgyban készített előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

1) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 2020. május 6. napjától – 2021. december 31. napjáig terjedő határozott időtartamra vonatkozóan Dzsupsin Imréné 2213 Monorierdő, Rakéta utca 2. szám alatti lakost bízta meg a Szárazhegy Quercus Kft. ügyvezetői feladatainak ellátásával, a mindenkori minimálbér összegéért, önálló képviseleti joggal, megbízási szerződéses jogviszonyban.

2) A Képviselő-testület felhatalmazza Szente Béla polgármestert, hogy bízta meg az Önkormányzat jogi képviselőjét a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. alapító okirata módosításának elkészítésével és az ügyvezető személyében történt változás céginformációs rendszerben történő átvezetésével.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
42/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. részére pénzbeli támogatás nyújtása**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. ügyvezetőjének lemondása okán új vezető tisztségviselő megválasztása, a Kft. működéséhez szükséges döntések meghozatala tárgyban készített előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

1) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy **1.200.000 (azaz egymillió-kettőszázezer) forint összegű vissza nem térítendő** támogatást nyújt a Szárazhegy Quercus Kft.-nek működési kiadásainak biztosítására azzal, hogy a támogatásból köteles rendezni a 2020. február-április hónapokban ki nem fizetett járandóságokat és azok járulékait.

2) A Képviselő-testület felhatalmazza Szente Béla polgármestert, hogy az 1) pont szerinti támogatási szerződést a Szárazhegy Quercus Kft.-vel megkösse.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
43/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. vonatkozásában könyvvizsgálati eljárás lefolytatása**

1) Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint tulajdonos a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottsága javaslata alapján úgy dönt, hogy a Szárazhegy Quercus Nonprofit Kft. pénzügyi helyzetének áttekintésére teljes körű könyvvizsgálatot rendel el.

2) A Képviselő-testület felhatalmazza Szente Béla polgármestert, hogy az 1) pontban foglaltak szerint árajánlatokat kérjen be a könyvvizsgálat elvégzésére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódóan megérkezett az ülésterembe 15 óra 35 perkor Petrovai Tamás közterület-felügyelő.*

**4. A közterület-felügyelő 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló megtárgyalása**

**Szente Béla polgármester:** a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy az előterjesztésben foglaltakkal egyet ért. Itt szeretné megköszönni Petrovai Tamás, közterület-felügyelő elmúlt évben végzett munkáját. Sokrétű és nagyon szerteágazó az a feladatkör, amit ellát. Napi kapcsolatban van a lakossággal, illetve probléma esetén a bejelentéseket is azonnal lereagálja. Elfogadásra javasolja az előterjesztésben foglaltakat.

**dr. Páczai Antal képviselő:** a beszámolóhoz kapcsolódva annyit kíván elmondani, hogy hűen tükrözi mennyi sok feladatot lát el a közterület-felügyelő. Több esetben is segített már neki, amikor háziorvosként hozzá fordult. További sok sikert kíván.

**Vitéz Attila képviselő:** a beszámolóban foglaltak elolvasva megállapítható, hogy milyen sok feladatot látott el a közterület-felügyelő az elmúlt évben. Egyetlen kérdése lenne, hogy a jelenlegi jármű, amit használ, mennyire alkalmas a közterület ellátási feladatokra, illetve szükséges-e azon gondolkodni az Önkormányzatnak, hogy egy másik jármű kerüljön beszerzésre pl. egy összkerék meghajtású, illetve egy fiatalabb?

**Petrovai Tamás közterület-felügyelő:** kérdésre válaszolva elmondja, hogy a jelenlegi gépjármű, amit használ a közterület ellátási feladatokra alkalmas, elég jó állapotban van.

**Borbás Viktor alpolgármester:** a napirendi ponthoz kapcsolódóan szeretné megköszönni Petrovai Tamás, közterület-felügyelő munkáját. Nagyon sokat tevékenykedik a községben, közvetlen kapcsolatban van a lakosokkal. Bármilyen jellegű probléma merül fel, segít annak megoldásában.

**Szente Béla polgármester:** További hozzászólás nem lévén kéri, aki elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
44/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: a közterület-felügyelő 2019. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása**



Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a közterület-felügyelő 2019. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

*Jegyzőkönyv rögzíti, hogy 15 óra 45 perckor Petrovai Tamás, közterület-felügyelő elhagyja az üléstermet.*

#### **6. Polgármesteri beszámoló az előző testületi ülés óta eltelt időszakban önállóan tett kötelezettségvállalásról**

**Szente Béla polgármester:** az napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy az előterjesztés igen terjedelmes. Az abban foglaltakat nem kívánja kiegészíteni, kéri a határozati javaslat elfogadását.

**Fehér István képviselő:** kérdezi, hogy az utca tekintetében az ott lakók írásban bejelentést tettek? Ugyanis Monorierdőn nagyon sok olyan állapotú utca van, mint a Fecske utca. Amit meg lehet még csinálni.

**Szente Béla polgármester:** kérdésre válaszolva elmondja, hogy a Fecske utca vonatkozásában több bejelentés érkezett. Az ott lakók is jelezték, hogy több esetben elakadtak, illetve a hulladékgyűjtő autó is elakadt már. Egy esőzés után még a mentő sem tud abba az utcába behajtani. A Kft. sajnos nem végezte el a feladatot és az ott lakók folyamatosan jelezték, hogy miért nem folytatják a már megkezdett munkákat, éppen ezért társadalmi munkában a képviselő- testület tagjai végeztek munkát.

*Keresztény Anikó jegyző átnyújtja Fehér István képviselőnek a beérkezett dokumentumokat.*

**Fehér István képviselő:** nehezményezi, hogy képviselőként miért nem lett tájékoztatva arról, hogy milyen helyzet alakult ki a Fecske utcában és milyen feladatokat kell ellátni azonnali hatállyal.

**Szente Béla polgármester:** itt az elkészült beszámoló, amelyben részletesen le van írva minden és tájékoztatva van a képviselő- testület. Tehát eleget tett a törvényi kötelezettségének.

**Vitéz Attila képviselő:** nem érti, hogy miért kell támadni azokat az embereket, akik társadalmi munkát végeznek.

**Szente Béla polgármester:** További hozzászólás nem lévén felolvassa a határozat-tervezetet és kéri, aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### **Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 45/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az előző testületi ülés óta eltelt időszakban tett kötelezettségvállalásról szóló polgármesteri beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

#### **7. A Monorierdői Csicsergő Óvoda játszóudvar felújítása – MFP-OUF/2019 – kivitelezési munkálatok elvégzésére beérkezett ajánlatok elbírálása, a nyertes ajánlattevő kiválasztása**

**Szente Béla polgármester:** a napirendi ponttal kapcsolatban elmondja, hogy augusztusban született Képviselő-testületi döntés. A pályázat kiírásra került azonban a határidőig nem érkezett be pályázat. A kialakult helyzetre tekintettel a határidő hosszabbítása megtörtént, melynek eredményeként 3 érvényes pályázat

érkezett. Ezek közül a legkedvezőbb a Mártapark Kft. ajánlata. Mindezek alapján javasolja a Képviselő-testületnek ezen ajánlat elfogadását, a határozati javaslatban foglaltak szerint.

**Szente Béla polgármester:** További hozzászólás nem lévén kéri, aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
46/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: az „Óvoda udvar” megnevezésű, MFP-OUF/2019 kódszámú pályázat keretében megvalósuló Monorierdő Csicsergő Óvoda játszóudvar felújítása kivitelezési munkálatai elvégzésére beérkezett ajánlatok elbírálása, a nyertes ajánlattevő kiválasztása**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az „Óvoda udvar” megnevezésű, MFP-OUF/2019 kódszámú pályázat keretében megvalósuló Monorierdő Csicsergő Óvoda játszóudvar felújítása kivitelezési munkálatai elvégzésére beérkezett ajánlatok elbírálása, a nyertes ajánlattevő kiválasztása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

- 1) A Képviselő-testület megállapítja, hogy a beérkezett ajánlatok érvényesek, így az eljárás eredményes.
- 2) A Képviselő-testület megállapítja, hogy a nyertes ajánlattevő a MÁTRAPARK Kft. (3261 Abasár, Május 1. út 10., adószáma: 14179435-2-10, képviseli: Bekéné Dér Tímea ügyvezető igazgató).
- 3) A Képviselő-testület felhatalmazza az Értéktrend.eu Kft-t, hogy a pályázat eredményéről szóló döntést az ajánlattevők részére megküldje.
- 4) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2) pont szerinti nyertes ajánlattevővel a szerződést aláírja, és a szükséges jognyilatkozatokat megtegye.
- 5) A Képviselő-testület a pályázat megvalósításához szükséges, támogatási összegben felüli önrészt az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020.(II.28.) önkormányzati rendelet 11. számú mellékletének felhalmozási tartalék (pályázati önerő) során biztosított előirányzat terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

**9. A Monorierdői Községi Könyvtár 2019. szakmai beszámolójának megtárgyalása**

**Szente Béla polgármester:** a napirendi ponthoz kapcsolódóan készített előterjesztésben foglaltakat, azt kiegészíteni nem kívánja. Javasolja a Képviselő-testület számára a határozati javaslat elfogadását.

**Szente Béla polgármester:** hozzászólás, kérdés nem lévén kéri, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
47/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: a Monorierdői Községi Könyvtár 2019. évi szakmai beszámolójának elfogadása**

1) Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Monorierdői Községi Könyvtár 2019. évi szakmai beszámolóját.

2) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a szakmai beszámoló Hamvas Béla Pest Megyei Könyvtár részére történő megküldéséről gondoskodjon.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

#### **10. A civil szervezetek 2019. évi önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolóinak megtárgyalása**

**Szente Béla polgármester:** a napirendi ponthoz kapcsolódóan elmondja, hogy a Bizottságok megtárgyalták és a Polgárórség beszámolóján kívül minden civil szervezet beszámolóját elfogadták. Ő maga jelezte, hogy a Szépkorú Nyugdíjas Klub elszámolásában szerepel egy jegyzőkönyv, ami nem szerves része a beszámolónak. A beküldött jegyzőkönyvben csak egyetlen ember került kiemelésre. Azonban több személy köszöntötte nőnap alkalmából a Nyugdíjas Klub tagjait, pl. ő maga az alpolgármester úr, Pácsi doktor úr is. Nehezményezi, hogy ebben a jegyzőkönyvben - ha már csatolásra került - mindenkit fel kellett volna tüntetni, aki jelen volt és köszöntötte a Klub tagjait. Továbbá a Szabadidő Sportegyesület nem tetszését fejezte ki arra vonatkozóan, hogy a tavalyi évben a „Kihívás” napját nem együtt tartotta az Önkormányzat a gyermeknappal. Mivel korábban már került együtt megrendezésre és nem jó tapasztalatok születtek, döntött úgy a testület, hogy külön kerül megrendezésre az esemény.

**Szente Béla polgármester:** További hozzászólás, kérdés, észrevétel nem lévén, felolvassa a határozattervezetet és kéri, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

#### **Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 48/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: a helyi civil szervezetek 2019. évi önkormányzati pályázati támogatásának elszámolása**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a helyi civil szervezetek 2019. évi önkormányzati pályázati támogatásának felhasználásáról szóló előterjesztést és áttekintette a benyújtott dokumentumokat és az alábbi döntést hozta.

1) A Képviselő-testület – figyelembe véve a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság és a Humán Bizottság javaslatát – úgy dönt, hogy elfogadja

- a) a Monorierdő Szépkorú Nyugdíjas Klub,
- b) a Monorierdői Íjász Egyesület,
- c) a Monorierdei Ószirózsa Nyugdíjas Kör
- d) a Monorierdei Szabadidősport Egyesület
- e) a Ifjúsági Jujutsu Kör

2019. évi önkormányzati pályázati támogatási összeg felhasználására vonatkozó elszámolását.

2) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy döntésről a civil szervezetek vezetőit értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

#### **10. A Magyar Falu Program 2020 keretében meghirdetett pályázatokon való induláshoz szükséges döntések meghozatala**

**Szente Béla polgármester:** a napirendi ponthoz kapcsolódóan tájékoztatja a Képviselő- testület tagjait, hogy

a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság is megtárgyalta a napirendi pontot és javasolja az előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadását. Egyebekben nem kívánja kiegészíteni az előterjesztésben foglaltakat.

**Fehér István képviselő:** a napirendi ponthoz kapcsolódva elmondja, hogy tudomására jutott egy információ, nevezetesen a régi posta és a régi polgármesteri hivatal tetőszerkezete balesetveszélyes, alá van dúcolva. Úgy gondolja, hogy elsősorban ezt a helyzetet kellene kezelni.

**Keresztény Anikó jegyző:** felvetésre reagálva elmondja, hogy a hétfői napon jön a tervező asszony amennyiben kérdése van, akkor neki felteheti. Tekintettel arra, hogy szakmai kérdésekben sem ő sem a polgármester úr nem kompetens. Illetve a Pénzügyi, Településfejlesztési és Közbiztonsági Bizottság ülésén kérdésként merült fel, hogy a tervezői díj honnan kerül finanszírozásra. Válaszolva elmondja, hogy az Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020.(II.28.) önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletének dologi kiadásainak előirányzata terhére biztosítja, azon belül pedig a város és községgazdálkodási egyéb szolgáltatások 066020-as soron.

**Szente Béla polgármester:** További hozzászólás nem lévén, felolvassa a határozat-tervezetet és kéri, aki egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
50/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: döntés a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés” - MFP-KKE/2020. kódszámú pályázaton való indulásról**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program 2020 keretében meghirdetett pályázatokon való induláshoz szükséges döntések meghozatala tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

- 1) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy pályázatot kíván benyújtani a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés” - MFP-KKE/2020. kódszámú pályázati kiírásra.
- 2) A Képviselő-testület a pályázat keretében a településüzemeltetéshez szükséges eszközök beszerzését kívánja megvalósítani.
- 3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat tegye.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, - egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
51/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: az Értéktrend.eu Kft. megbízása**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program 2020 keretében meghirdetett pályázatokon való induláshoz szükséges döntések meghozatala tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

- 1) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy megbízza az Értéktrend.eu Kft.-t (2721 Pilis, Újerdő út 47., adószáma: 14820227-2-13, képviseli: Várdai Enikő ügyvezető)
- „Önkormányzati tulajdonban lévő út, hídépítés/felújítás” megnevezésű, MFP-ÖTU/2020. kódszámú,
  - „Közterület karbantartását szolgáló eszközbeszerzés” - MFP-KKE/2020. kódszámú

pályázati kiírásokon való induláshoz szükséges pályázatok megírásával és benyújtásával a megadott 200.000-Ft + Áfa/pályázat összegű munkadíjért.

- 2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az Értéktrend.eu Kft.-vel az 1) pont szerinti pályázatok megírására és benyújtására vonatkozó megbízási szerződéseket aláírja.
- 3) A Képviselő-testület a pályázatíró munkadíját az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 2/2020.(II.28.) önkormányzati rendelet 2. számú mellékletének dologi kiadások során biztosított előirányzat terhére biztosítja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
52/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: döntés a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Önkormányzati tulajdonban lévő út, hídépítés/felújítás” megnevezésű, MFP-ÖTU/2020. kódszámú pályázaton való indulásról**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program 2020 keretében meghirdetett pályázatokon való induláshoz szükséges döntések meghozatala tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

- 1) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy pályázatot kíván benyújtani a Magyar Falu Program keretében meghirdetett „Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás” megnevezésű, MFP-KTF/2020. kódszámú pályázati kiírásra.
- 2) A Képviselő-testület a pályázat keretében a Monorierdő, 2288/1 hrsz-ú ingatlanon található közösségi épület (természetben: 2213 Monorierdő, Béke köz 13.) akadálymentesítését, energetikai korszerűsítését kívánja megvalósítani.
- 3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásához szükséges intézkedéseket és jognyilatkozatokat tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

**Monorierdő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

**Monorierdő Község Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
53/2020.(IV.30.) Kt. határozata**

**Tárgy: a „Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás” megnevezésű, MFP-KTF/2020. kódszámú pályázati kiíráson való induláshoz szükséges megbízások**

Monorierdő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Magyar Falu Program 2020 keretében meghirdetett pályázatokon való induláshoz szükséges döntések meghozatala tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

1) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy megbízza az Értéktrend.eu Kft.-t (2721 Pilis, Újerdő út 47., adószáma: 14820227-2-13, képviseli: Várdai Enikő ügyvezető) a „Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás” megnevezésű, MFP-KTF/2020. kódszámú pályázati kiíráson való induláshoz szükséges pályázat megírásával és benyújtásával a megadott 200.000-Ft + Áfa összegű munkadíjért.

2) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy megbízza a ZORA Kft.-t (2314 Halásztelek, II. Rákóczi Ferenc u. 5/A., adószáma: 10615447-2-13, képviseli: Dávid Matild felelős tervező) a „Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás” megnevezésű, MFP-KTF/2020. kódszámú pályázati kiíráson való induláshoz szükséges tervek és nyilatkozatok elkészítésével a megadott 600.000-Ft + Áfa tervezői díjért.

3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az Értéktrend.eu Kft.-vel és a ZORA Kft.-vel az 1)-2) pont szerinti megbízási szerződéseket aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

## 11. Egyebek

**Szente Béla polgármester:** a tisztelt képviselők mindnyájan tudják, hogy milyen nehéz helyzetben van ma Magyarország és az egész világ Ez a vészhelyzet nagyon nagy mértékben megnehezíti mindenki életét. Itt a településen szeretné kiemelni a Katolikus Karitás munkáját és tevékenységét. Nagyon nagy hála és köszönet jár nekik, hiszen mindent megtesznek annak érdekében, hogy a község lakosságát mindenben támogassák. Minden egyes embernek köszöni, aki bármilyen módon részt vesz, illetve segíti a rászorulókat, vagy azokat, akik krízishelyzetbe kerültek. A „varróangyalok”, illetve akik anyagot ajánlottak fel annak érdekében, hogy a községben mindenkinek legyen maszkja, ezáltal is megóvva az egészségét. Mindenkinek kitartást kíván és bízik abban, hogy ez a helyzet hamarosan véget ér és az élet újra vissza tér a normális kerékvágásba.

**Borbás Viktor alpolgármester:** csatlakozva a polgármester úr által elmondottakhoz, nagyon köszöni minden önkéntesnek a munkáját. Illetve annak is, aki csak éppen egy idős szomszédjának vásárolt ezáltal megóvva őt. Hiszen ezt a helyzetet csak összefogással lehet kezelni. Szeretné megköszönni kollégáinak a Katolikus Karitás önkénteseinek, az óvónőknek, a képviselőknek, a polgármesteri hivatal dolgozóinak, a polgármester úrnak is a tevékeny részvételét. Hiszen ebben a krízis helyzetben házról- házra járva viszik ki az élelmiszereket és igyekeznek mindenkinek segíteni, aki kéri.

Csak egy példát szeretne említeni a tisztelt képviselőknek. A Katolikus Karitás a vészhelyzet ideje alatt 8.312.709.- Ft értékben osztott élelmiszert, melyet az Élelmiszer banktól kapnak. Ő maga nagyon büszke minden kollégájára, hiszen minden nap az egészségüket kockáztatva mennek segíteni az embereken. Azt tűzte ki célul, hogy Monorierdőn ne legyen egyetlen olyan ember sem, aki nélkülözik. Büszkeséggel tölti el, hogy a környező települések is fordulnak hozzájuk segítségért. Véleménye szerint ez a tény Monorierdő lakosságának is igen pozitív, hiszen 650 fő az, akit itt Monorierdőn a Katolikus Karitás ellát. Osztottak készételeket, kukoricakonzerveket, csokoládét, 2.155.000 Ft értékben margarint, gyümölcsöt, zöldséget, joghurtot, továbbá csirkemellet illetve kacsát. Nagyon felemelő érzés volt látni, az emberek örömét, amikor a nehéz helyzetben lévő családok mindennapi ételét vitték el nekik.

**Fehér István képviselő:** köszöni szépen mindenki önkéntes munkáját és nagyon jó látni, hogy ebben a helyzetben összefog a község. A varróangyalok több mint 1000 db maszkot varrtak pl. Szalai Brigitta, Geréb Erzsébet, Szabó Adél, Bíróné Várkonyi Dóra, Nagy Lászlóné és még továbbiak. Kérdezi a polgármester urat, hogy a rendelő intézet mikor kerül átadásra?

**Szente Béla polgármester:** kérdésre válaszolva elmondja, hogy sajnos konkrét időpontot nem tud mondani, hiszen vészhelyzet van. Egyebekben minden egészségügyi eszköz beszerzésre került, egyedül csak a váróterem padjainak a beszerzése van folyamatban.

**Fehér István képviselő:** A második felnőtt háziorvosi körzet hol tart?


**Szente Béla polgármester:** egyetlen jelentkező volt csupán, de ő is visszalépett. De sajnos ebben a krízishelyzetben nincs lehetőség arra, hogy ebben előrelépés legyen.

**Fehér István képviselő:** kérdezi, hogy a Kemping vízdíjtartozás rendezése milyen stádiumban van?

**Szente Béla polgármester:** továbbszámlázásra került a bérlő felé.

**Szente Béla polgármester:** További hozzászólás nem lévén megköszöni a jelenléte és az ülést 16:27-kor bezárja.

**Monorierdő, 2020. április 30.**

  
**Szente Béla**  
polgármester

  
**Keresztény Anikó**  
jegyző

  
**Vitéz Attila**  
jegyzőkönyv-hitelesítő



  
**Vörös László**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Záradék:**

A Képviselő- testület 2020. április 30-án meghozott döntéseit a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdésére tekintettel megerősítem.

Monorierdő, 2020. április 30.



  
**Szente Béla**  
polgármester